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A REHABILITÁCIÓS HATÓSÁGI ÉS ORVOSSZAKÉRTŐI FŐOSZTÁLY FELADAT- ÉS 

HATÁSKÖRE 

 

A rehabilitációs hatóságok illetékességét és hatáskörét a megváltozott munkaképességű személyek 

ellátásaival kapcsolatos eljárási szabályokról szóló 327/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet határozza 

meg. E szerint a Kormány 

 rehabilitációs hatóságként, rehabilitációs szakértői szervként és orvos-szakértői szervként a 

fővárosi és megyei kormányhivatalt (továbbiakban: kormányhivatal) jelöli ki 

 

A Budapest Főváros Kormányhivatala Rehabilitációs Hatósági és Orvosszakértői Főosztály 

illetékességi területe a Főváros és Pest megye. 

 

A Budapest Főváros Kormányhivatala Rehabilitációs Hatósági és Orvosszakértői Főosztály 

kizárólagos illetékességgel jár el 

a. külföldön élő / tartózkodószemély esetén 

b. ha az érintett személy nem rendelkezik Magyarországon lakóhellyel vagy tartózkodási 

hellyel, 

c. A Magyar Honvédség hivatásos és szerződéses, valamint a rendvédelmi feladatokat ellátó 

szervek hivatásos állományának tagjai és a Nemzeti Adó- és Vámhivatal pénzügyőri 

munkakört betöltő foglalkoztatottjai egészségi alkalmasságának felülvizsgálata során az 

egészségkárosodás mértékének meghatározásában rehabilitációs szakértői szervként és 

orvosszakértői szervként  

A Főosztály feladatai: 

 A megváltozott munkaképességű személyek ellátásaival kapcsolatos eljárások 

lefolytatása.  

A megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 

2011. évi CXCI. törvény és annak végrehajtási rendelete alapján kérelemre, vagy az időszakos 

felülvizsgálatra várakozók esetében hivatalból indult eljárásban vizsgálja a megváltozott 

munkaképességet, az egyéb jogosultsági feltételeket, és erről döntést hoz.  

 Komplex minősítés, Szakvélemény készítése. 

A rehabilitációs hatóság jogszabályban meghatározott esetben komplex minősítést végez. A 

rehabilitációs hatóság a komplex minősítést jogszabályban meghatározott esetben az érintett személy 

kérelmére végzi el, és hatósági bizonyítványt állít ki annak eredményéről. A rehabilitációs hatóság 

erre irányuló kérelem esetén a komplex minősítés keretében szakvéleményt ad a 

közlekedőképességről is. 

A rehabilitációs hatóság, a rehabilitációs szakértői szerv és az orvosszakértői szerv bizottsági 

állásfoglalás alapján hozza meg döntését, szakvéleményét, illetve vizsgálja az e rendelet vagy más 

jogszabály alapján a feladatkörébe tartozó szakkérdést. 
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A szakértői bizottság legalább két tagból (orvos-szakértő), komplex minősítés során legalább három 

tagból áll. A komplex minősítés során a szakértői bizottság 

a. legalább két tagja orvos-szakértő, 

b. legalább egy tagja foglalkozási rehabilitációs szakértő, 

 

 Az eljárására vonatkozó szabályok 

A rehabilitációs hatóság személyes vizsgálatot végez, ha 

a. jogszabály azt kötelezővé teszi, 

b. a rendelkezésre álló orvosi dokumentáció, egyéb irat alapján megalapozottan nem ítélhető 

meg az érintett személyállapota,vagy 

c. a rendelkezésre álló orvosi dokumentáció, egyéb irat alapján az ellátásra való 

jogosultságnak a szakértői bizottság által vizsgált feltételei nem állnak fenn. 

 

 

A rehabilitációs hatóság a személyes vizsgálatot mellőzheti, ha 

a. a szakértői szerv vagy jogelődje által kiállított, az érintett személy rendelkezésére álló 

szakvéleményben, szakhatósági állásfoglalásban vagy határozatban foglaltak szerint az 

érintett személy állapota végleges, 

b. a szakértői szerv vagy jogelődje által kiállított, az érintett személy rendelkezésére álló 

szakvélemény, szakhatósági állásfoglalás vagy határozat időbeli hatálya alatt kerül sor az 

újabb minősítésre, vagy 

c. az érintett személy állapota a rendelkezésre álló orvosi dokumentáció, egyéb irat alapján 

megalapozottan megítélhető. 

Ha a komplex minősítés keretében az egészségi állapot, valamint az önellátási képesség 

orvosszakmai szempontú vizsgálata során megállapításra kerül, hogy a vizsgált személy 

a. egészségi állapota 1-30% között van, és orvosszakmai szempontból önellátásra képes, 

vagy orvosszakmai szempontból önellátásra nem vagy csak segítséggel képes, a 

rehabilitálhatóság foglalkozási és szociális szempontú vizsgálatát nem kell elvégezni, 

b. egészségi állapota 31-60% között van, a rehabilitálhatóság foglalkozási és szociális 

szempontú vizsgálatát a rendelkezésre álló iratok alapján is el lehet végezni, ha a vizsgált 

személy ehhez a szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter által rendszeresített 

nyilatkozat kitöltésével hozzájárul. 

 

Ha a vizsgált személy rendelkezik olyan hatályos, 2011. december 31-ét követően kiállított 

határozattal, szakhatósági állásfoglalással vagy szakvéleménnyel, 

a. amely értelmében egészségkárosodásának mértéke legalább 40%-os,és 

b. amely alapján - és a csatolt orvosi dokumentumok figyelembevételével - az egészségi 

állapot megalapozottan megítélhető az egészségi állapot, valamint az önellátási képesség 

orvos szakmai szempontú vizsgálatára vonatkozó minősítést a rendelkezésre álló iratok 

alapján kell elvégezni. 

 

A megváltozott munkaképességű személyek ellátásaival kapcsolatos eljárás esetén az ügyintézési 

határidő teljes eljárásban 60 nap. 

Ha a rehabilitációs hatóság más szerv eljárásában szakértőként jár el, az eljárásra irányadó határidő 

közlekedőképesség vizsgálata esetén 50 nap, egyéb esetben 21 nap. 

 


